

Informacja o wpłynięciu pytań

INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ

ul. Filtrowa 1

00-611 Warszawa

Warszawa, 23.09.2020 r

TO-250-36TA/20/KO

Dotyczy postępowania na: „**Wykonanie remontu posadzki w hali badawczej w Oddziale Wielkopolskim ITB w Poznaniu przy ul. Wawrzyńca 1/7 – etap III**”.

Zamawiający informuje, iż w dniu 23 września 2020 roku wpłynęły od uczestników przedmiotowego postępowania następujące pytania:

Proszę o informacje takie jak:

Pytanie numer 1. Chropowatość posadzki.

Odpowiedź: Zamawiający nie precyzuje szczególnych wymagań dotyczących chropowatości posadzki, wystarczające będzie uzyskanie chropowatości jak na uprzednio remontowanej części posadzki w hali badawczej (do sprawdzenia przez Wykonawcę podczas wizji lokalnej).

Pytanie numer 2. Przewidywane obciążenia zakres.

Odpowiedź: Obciążenie posadzki wynika z użytkowania wózka widłowego o masie 3,5 tony i maksymalnym udźwigu 1,8 tony.

Pytanie numer 3. Czy będzie dochodzić do spadów cieczy lub innych substancji o podwyższonych temperaturach, a jeśli tak to jakich (zakres)?

Odpowiedź: Nie przewiduje się, aby na posadzce dochodziło do spadków cieczy o podwyższonych temperaturach.

Pytanie numer 4. Czy posadzka będzie miała kontakt z substancjami żrącymi, kwasami itp., jeśli tak to jakimi i w jakim stężeniu?

Odpowiedź: Nie przewiduje się aby posadzka miała styczność z substancjami żrącymi/kwasami.

Pytanie numer 5. Czy potrzebne będzie wykonanie spadków jeśli tak to jakich (% na m²)?

Odpowiedź: Nie przewiduje się spadków, ale Zamawiający nie wyklucza, że może zajść konieczność wyprofilowania odpowiednich spadków w pobliżu bramy wewnętrznej pomiędzy pomieszczeniami laboratorium, bramy zewnętrznej oraz wejść do pomieszczeń socjalno - sanitarnych.

Pytanie numer 6. Ogólne przeznaczenie pomieszczeń(a).

Odpowiedź: Pomieszczenia z przeznaczeniem warsztatowo-laboratoryjnym.

Dla zainteresowanych Wykonawców, Zamawiający ustala termin wizji lokalnej w dniach 25 lub 28 września 2020r w godzinach 10:00 – 14:00; lokalizacja ul. św. Wawrzyńca 1/7; tel. kontaktowy: 61/853 76 29 lub 61/853 76 29.

Wprowadzona tym pismem informacja jest wiążąca dla Wykonawców. Wykonawca powinien w złożonej ofercie uwzględnić wprowadzone informacje.

Zatwierdził:

ZASTĘPCA DYREKTORA

ds. Organizacyjno-Administracyjnych

mgr Joanna Krzemińska